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Dotyczy: przetargu na zadanie pn.: ,Rewitalizacja placu Zielony Rynek w Czempiniu oraz
modernizacja ciggéw komunikacyjnych taczacych obiekty rewitalizowane w Czempiniu.”

W zwigzku z przestanymi pytaniami oraz zgodnie z art. 38 ust.1 pkt. 1a, ust.2, ustawy
Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy udziela ponizszej odpowiedzi:

Pytanie 1:
Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy wraz z konserwatorem zabytkéw planujg w parku
stupy specjalne np. z godtem?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie planuje zamontowania na terenie Zielonego Rynku stupéw specjalnych np.
z godtem.

Pytanie 2:
Prosimy o zaznaczenie na mapach zagospodarowania obszaru gdzie znajduje sie $wiattowdd,
do ktorego mamy wpigé monitoring parku.

Odpowiedz:
Mapa z zaznaczong lokalizacjg stanowi zatgcznik nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie 3:

Prosimy o zaznaczenie na mapach zagospodarowania obszaru gdzie znajduje sie stup przy ul.
Polnej nr IV ze stacji nr 24-630, z ktérego bedziemy prowadzi¢ zasilanie oraz stup linii
napowietrznej kierunek ul. Boréwko Stare Ob. VIl ze stacji 24-691.

Odpowiedz:
Mapa z zaznaczong lokalizacjq stanowi zatacznik nr 1 i 2 do niniejszego pisma.

Pytanie 4:

Prosimy o podanie pogladowej grafiki przedstawiajgcej wyglad matej architektury (w tym:
tawki, kosze na Smieci, oprawy o$wietleniowe i stupy, stojaki na rowery i tablice
informacyjne).

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wskaze pogladowej grafiki przedstawiajacej wygladu matej architektury,
aby nie sugerowa¢ producenta danych elementéw. Mata architektura zostata opisana
w Programie Funkcjonalno- Uzytkowym , Nowe zycie Zielonego Rynku” na str. 12 - 14,

Pytanie nr 5:
Prosimy o informacje czy podane ilosci lamp:
- 7 szt. na dziafce nr ewid. 674/2 —cze$¢ A
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- 21 szt. na dziafce nr ewid. 676 — czes¢ B

- 7 szt. na dziatce nr ewid. 618 i 619 — czes¢ C

uwzgledniajg oprawy punktowe w nawierzchni oraz lampy niskie typu punktowego. Jaka jest

planowana ilo$¢ opraw punktowych oraz lamp niskich typu punktowego?

Odpowiedz:
Podane ilosci lamp nie uwzgledniajg oswietlenia punktowego. O$wietlenie punktowe ma
zosta¢ zamontowane na placu zabaw w czesci A w ilosci 6 szt. Na terenie catego Zielonego
Rynku  majag  zosta¢é zamontowane  dodatkowo lampy  typu parkowego
w ilosci:

a) 7 szt. na dziatce nr ewid. 674/2 w czesci A,

b) 21 szt. na dziatce nr ewid. 676 w czesci B,

c) 7 szt. na dziatce nr ewid. 618 i 619 w czesci C.

Pytanie nr 6:
Jaka jest ilo$¢ planowanych nasadzen roslinnych w tym drzew, krzewéw oraz bylin?

Odpowiedzi:
Planowana ilo$¢ nasadzen:

a) drzewa, stanowigce nasadzenia rekompensacyjne- ok. 150 szt. Drzewa uzyte
do nasadzen powinny spetnia¢ wymagania okreSlone w Programie
Funkcjonalno- Uzytkowym ,,Nowe zycie Zielonego Rynku” ze str. 28.

b) Krzewy:

e w formie zywoptotu, ktére beda oddzielaly rewitalizowany teren od
drogi - ok. 360 m®. Krzewy powinny charakteryzowa¢ sie szybkim
tempem wzrostu, aby w perspektywie 2 lat osiggng¢ wysokos¢ ok. 70-
100 cm, a docelowo ok. 200 cm.

e krzewy ozdobne o powierzchni ok. 200 m? charakteryzujace sie
kolorowa barwa, o wysokosci ok. 100 cm.

c) byliny- wiloéci ok. 15 szt. na m? na obszarze ok. 500 m?.

Pnie pozostate po usunieciu drzew oraz znajdujace sie obecnie na terenie rewitalizowanym
(ok. 5 szt.) nalezy wyrudowac. Przy nowych (o ktérych mowa w pkt. 6a) oraz obecnych
nasadzeniach (ok 80 szt.) zastosowac Scidtkowanie kora.

Pytanie nr 7:
Z czego ma zostac¢ wykonana reprodukcja instrumentéw muzycznych: harfa i duda?

Odpowiedz:
Reprodukcje instrumentow muzycznych tj. harfy i dudy powinny byé wykonane
z odpowiednio zaimpregnowanego drewna lub kompozytu poliestrowo-szklanego.

Pytanie nr 8:
Z czego ma zostac¢ wykonane zabezpieczenie skarp przy stawie?
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Odpowiedz:
Zabezpieczenie skarpy przy stawie powinno zosta¢ wykonane z systemu kratek do

ekologicznego umacniania nawierzchni/ skarp.

Zatgczniki:
Zatacznik nr 1 —mapa zagospodarowania obszaru
Zafacznik nr 2 — mapa zagospodarowania obszaru

Sprawe prowadzi:

Jagoda Marciniak
j.lukaszyk@ug.czempin.pl
Tel. 61-28-26-703, wew. 138
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